

ПРОТОКОЛ
пленарного засідання двадцять восьмої (позачергової) сесії
Берегівської районної ради VI - го скликання

16 червня 2015 року

м. Берегово

Із 62 депутатів на сесію зареєструвалося 45 депутатів

Відсутні: Берецкі Ю.Ю. – фракція «КМКС» - ПУУ
Вакаров І.М.- фракція «Єдиний Центр»
Ерделі К.Е.- фракція «Єдиний Центр»
Сайкова К.С. – фракція «Єдиний Центр»
Трикур Ф.Ф. - фракція «Єдиний Центр»
Турані О.М.- фракція «Єдиний Центр»
Баков В.Б. – депутатська група «За розвиток Берегівщини»
Баков Р.В. – депутатська група «За розвиток Берегівщини»
Барта Л.Ш. – депутатська група «За розвиток Берегівщини»
Ковач А.Г. - депутатська група «За розвиток Берегівщини»
Маргітич В.М. - депутатська група «За розвиток Берегівщини»
Лендел В.В. – фракція «ДПУУ»
Орос Ш.І. – фракція «ДПУУ»
Феєш Т.Т. – фракція «ДПУУ»
Філе К.К. – фракція «ДПУУ»
Кноблех Ю.Ю. - позафракційний

На початок пленарного засідання двадцять восьмої (позачергової) сесії районної ради зареєструвалося 45 депутатів. На пленарне засідання запрошені голова районної державної адміністрації, перший заступник голови районної державної адміністрації, міський голова, голова районного суду, міжрайонний прокурор, начальник СБУ, начальник відділу міліції, начальник податкової інспекції, керівники установ та організацій, депутати обласної ради, начальники управлінь та відділів райдержадміністрації, селищний та сільські голови.

На сесії присутні представники засобів масової інформації.

Відтак, депутати приступили до роботи.

Згідно регламенту роботи районної ради одноголосно обрано секретаріат сесії у складі депутатів:

Кидибиц С.А. – депутат від депутатської групи «За розвиток Берегівщини»;

Ваш О.О. – депутат від фракції «КМКС» - ПУУ;

Деак М.С.Г. – депутат від фракції «Єдиний Центр».

Головуюча Шедер О.А. наголосила, що згідно регламенту роботи районної ради шостого скликання секретаріат виконує функції і лічильної комісії у разі, коли така окремо не сформована.

СЛУХАЛИ: головуючу Шедер О.А., яка поінформувала, що скликання позачергової сесії обумовлене активним обговоренням у суспільстві питань в Україні. Відповідно головами фракцій у районній раді запропоновано скликати позачергову сесію для того, щоб депутатський корпус висловив свою позицію з приводу майбутніх перетворень адміністративних одиниць.

Відтак, голова ради Шедер О.А. повідомила, що пропонується розглянути питання «Про звернення депутатів районної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, народних депутатів України Балога В.І., Балога І.І., Балога П.І., Брензович В.І., Горват Р.І., Ланьо М.І., Лунченко В.В., Матвійчук Е.Л., Пацкан В.В., Петьовка В.В., Пинзеник В.М., Чижмарь Ю.В., Закарпатської обласної ради та Закарпатської обласної державної адміністрації» на розгляд якого пропонується відвести 10 хвилин.

Пропозицію про взяття за основу проекту порядку денного головуюча винесла на голосування.

ВИРІШИЛИ: проект порядку денного узяти за основу.

Голосували: за – 45;
проти - 0;
утрималось – 0.

ВИСТУПИЛИ: Шелемба Г.Г. - депутат від фракції «Єдиний Центр», який зазначив, що ще нічого невідомо, як саме відбуватиметься територіально-адміністративна реформа, сільські ради району не обговорювали дане питання та не було громадських слухань, тому фракція «Єдиний Центр» пропонує не розглядати питання «Про звернення депутатів районної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, народних депутатів України Балога В.І., Балога І.І., Балога П.І., Брензович В.І., Горват Р.І., Ланьо М.І., Лунченко В.В., Матвійчук Е.Л., Пацкан В.В., Петьовка В.В., Пинзеник В.М., Чижмарь Ю.В., Закарпатської обласної ради та Закарпатської обласної державної адміністрації».

Шін Й.Б. – депутат районної ради, голова фракції «КМКС» - ПУУ, зауважив, що вищезгадане питання важливе і його обов'язково треба обговорити і висловити свою позицію.

Немеш С.М. – депутат від фракції «Єдиний Центр», повідомив що фракція «Єдиний Центр» не буде голосувати за затвердження звернення депутатів районної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, народних депутатів України Балога В.І., Балога І.І., Балога П.І., Брензович В.І., Горват Р.І., Ланьо М.І., Лунченко В.В., Матвійчук Е.Л., Пацкан В.В., Петьовка В.В., Пинзеник В.М., Чижмарь Ю.В., Закарпатської обласної ради та Закарпатської обласної державної адміністрації.

СЛУХАЛИ: головуючу Шедер О.А., яка запропонувала затвердити порядок денний пленарного засідання двадцять восьмої (позачергової) сесії районної ради в цілому.

Дану пропозицію головуюча винесла на голосування.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний пленарного засідання двадцять восьмої (позачергової) сесії районної ради в цілому.

Голосували: за – 35;
проти - 0;
утрималось – 10.

**Порядок денний пленарного засідання двадцять восьмої (позачергової)
сесії районної ради:**

1. Про звернення депутатів районної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, народних депутатів України Балога В.І., Балога І.І., Балога П.І., Брензович В.І., Горват Р.І., Ланьо М.І., Лунченко В.В., Матвійчук Е.Л., Пацкан В.В., Петьовка В.В., Пинзеник В.М., Чижмарь Ю.В., Закарпатської обласної ради та Закарпатської обласної державної адміністрації.

СЛУХАЛИ: головуєчу Шедер О.А., яка повідомила, що проект рішення та текст звернення були попередньо розглянуті президією районної ради, за рішенням якої запропоновано внести певні зміни в остаточний текст звернення, який було роздано депутатському корпусу. Після цього голова ради надала слово Ласлов Г.С., керуючому справами виконавчого апарату районної ради для ознайомлення депутатів ради із проектом рішення та тексту звернення.

СЛУХАЛИ: Ласлов Г.С., керуючого справами виконавчого апарату районної ради, який зачитав проект рішення та тексту звернення до Президента України Порошенко П.О., Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, народних депутатів України Балога В.І., Балога І.І., Балога П.І., Брензович В.І., Горват Р.І., Ланьо М.І., Лунченко В.В., Матвійчук Е.Л., Пацкан В.В., Петьовка В.В., Пинзеник В.М., Чижмарь Ю.В., Закарпатської обласної ради та Закарпатської обласної державної адміністрації з приводу адміністративно-територіальної реформи України. Виступаючий наголосив, що президія запропонувала дане звернення адресувати також Президенту України. Крім того, президією запропоновано абзац шостий звернення викласти у наступній редакції:

- «Враховуючи вищевикладене та проголошений Україною курс до євроінтеграції, де забезпечення прав національних меншин займає особливу нішу в самовизначенні та життєдіяльності місцевого самоврядування просимо Вас у рамках децентралізованого процесу – відповідно до чинного законодавства України – залишити (створити) самостійний Берегівський район, який об'єднує більшість місцевих самоврядувань корінного населення – угорців краю.

Після цього, голова ради Шедер О.А. винесла на голосування проект рішення «Про звернення депутатів районної ради до Президента України Порошенко П.О., Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, народних депутатів України Балога В.І., Балога І.І., Балога П.І., Брензович В.І., Горват Р.І., Ланьо М.І., Лунченко В.В., Матвійчук Е.Л., Пацкан В.В., Петьовка В.В., Пинзеник В.М., Чижмарь Ю.В., Закарпатської обласної ради та Закарпатської обласної державної адміністрації» із запропонованими змінами та доповненнями.

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення «Про звернення депутатів районної ради до Президента України Порошенко П.О., Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, народних депутатів України Балога В.І., Балога І.І., Балога П.І., Брензович В.І., Горват Р.І., Ланьо М.І., Лунченко В.В., Матвійчук Е.Л., Пацкан В.В., Петьовка В.В., Пинзеник В.М., Чижмарь Ю.В., Закарпатської

обласної ради та Закарпатської обласної державної адміністрації» із запропонованими змінами та доповненнями.

Голосували: за – 35;
проти - 0;
утрималось – 10.

(Рішення та текст звернення до протоколу додається).

СЛУХАЛИ: головуєчу Шедер О.А., яка оголосила про те, що порядок денний двадцять восьмої (позачергової) сесії районної ради VI-го скликання вичерпаний і запропонувала закрити сесію.

ВИРІШИЛИ: закрити двадцять восьму (позачергову) сесію районної ради VI-го скликання.

Голосували: за – 45;
проти - 0;
утрималось – 0.

Відтак, Шедер О.А. оголосила двадцять восьму (позачергову) сесію районної ради закритою.

Голова ради

О.Шедер